
組立て部品完成図

ドリンクホルダー有効内寸：Φ85×H65mm
タップトレイ有効内寸：W370×D120×H90mm

ヘッドホンホルダー耐荷重：20kg
ドリンクホルダー耐荷重：5kg
タップトレイ耐荷重：15kg
総耐荷重　100kg

使用ボルト

Ver1.2

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

ゲーミングデスク(100-DESKG003シリーズ)組立説明書
★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（100-DESKG003など）と
　下記の部品番号（①～　）と部品名（キャップなど）をお知らせください。

①天板(左)×1枚

④レッグフレーム(左)×1個 ⑤レッグフレーム(右)×1個

⑫リーンフォースメント(小・後)×1本

⑲デスクマット×1枚 ⑳タップトレイ×1個 　キャップ×1個

⑬リーンフォースメント(小・前)×1本 ⑭リーンフォースメント(大)×2本 ⑮カバー(左)×2個 ⑯カバー(右)×2個 ⑰ドリンクホルダー×1個 ⑱アジャスター×5個
(うち1個は予備)

②天板(右)×1枚

⑥ブラケットA(フック付き)×1個

⑨ブラケットC(左)×1個 ⑩ブラケットC(右)×1個 ⑪連結金具×1枚

⑦ブラケットA(フック無し)×1個 ⑧ブラケットB×1個

③天板(後)×1枚

ボルト×18本〔M6×16〕 タッピングねじA×26本〔4×14〕 タッピングねじB×4本〔4×10〕

デスクマット厚さ：3mm

700600

18
1400

1100

75
0

660

50

50

六角レンチ（4mm）×2本

※ボルトは予備分が同梱されている場合があります

30



ボルト〔M6×16〕

⑭リーンフォースメント(大)
※突起のある方が前です。

⑬リーンフォースメント(小・前)
※突起のある方が前・上です。

　ボルト
※緩めに付けて
　おきます。

❶リーンフォースメント(大)にリーンフォースメント(小)を差し込みます。

❷4本のボルトで固定します。

⑫リーンフォースメント(小・後)
※突起のある方が後・上です。

差し込む

⑭リーンフォースメント(大)
※突起のある方が後です。

レッグフレームにアジャスター
を取付けます。1 リーンフォースメント(大)にリーンフォースメント(小)を

差し込みます。2 レッグフレーム(左)にリーンフォースメントを取付けます。3

レッグフレーム(右)を取付けます。4 レッグフレームにブラケットAを取付けます。5

使用ボルト

ボルト〔M6×16〕

使用ボルト⑱アジャスター

⑤レッグ
　フレーム(右)

④レッグ
　フレーム(左)

④レッグ
　フレーム(左)

前から見た図

左図の向きで
組み立てます。

ボルト

ボルト

ボルト

⑤レッグ
　フレーム(右)

⑥ブラケットA
　(フック付き)

⑦ブラケットA
　(フック無し)

前

ボルト〔M6×16〕

使用ボルト

ボルト〔M6×16〕

使用ボルト

　ボルト
※3つの穴の内、両端の穴をねじ止めします。

※ゆるめに付けていた全てのボルトを
　六角レンチ(4mm)でしっかりと締め
　付けて固定します。



ボルト〔M6×16〕

使用ボルト

ブラケットB、キャップを取付けます。6 天板をブラケットC、連結金具で連結します。7

天板にひっくり返した状態でフレームを取付けます。8 天板にドリンクホルダーを
取付けます。9 ブラケットCにタップトレイを取付けます。10

タッピングねじA

⑳タップトレイ
※スリットのある方が後です。

タッピングねじB

⑤レッグフレーム(右)
※長い方が前です。

前

上

長い

短い

キャップ

差し込む

⑧ブラケットB

タッピングねじA

⑨ブラケットC(左)
⑩ブラケットC(右)

タッピングねじA

⑪連結金具

②天板(右)

①天板(左)

③天板(後)

ボルト

⑧ブラケットB
※突起のある面
　が下です。

前から見た図

　ブラケットC
※真っ直ぐな方が
　後です。

前

横から見た図

前

前

上

上

タッピングねじA〔4×14〕

使用ボルト

タッピングねじB〔4×10〕

使用ボルトタッピングねじA〔4×14〕

使用ボルト

タッピングねじA〔4×14〕

使用ボルト

⑰ドリンクホルダー

前

タッピングねじA



レッグフレームにカバーを取付けます。11 デスクを起し、デスクマットを載せて完成です。12

CA/AI/TTDaT
〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

⑮カバー(左)

⑯カバー(右)

カバー同士をパチンと音が鳴るまで押しつけます。

⑮カバー(左)

⑲デスクマット

⑯カバー(右)

パチン

パチン


